



EGI 2012-16

- D** Doppelstockausführung mit Initialhub
- GB** Doubledeck design with initial lift
- F** Pour la prise de 2 palettes avec levée initiale

Sondergeräte möglich
Special versions on demand
Versions spéciales



EGV 1012-16

D Merkmale

- Mittenmast gibt gute Sichtverhältnisse
- Impulssteuerung für anwenderspezifische Programmierung der Fahreigenschaften
- Fahrgeschwindigkeit stufenlos
- Hub elektrohydraulisch
- Heben – Senken – Fahren am Deichselgriff
- Großer Lenkeinschlag
- Batterieentladeanzeige
- Vulkollanbereifung

Optionen

- Kundenspezifische Sonderlösungen

GB Features

- Central mast assures good visual conditions
- Pulse control for user-specific programming of the travelling features Travelling speed infinitely variable
- Travelling speed infinitely variable
- Lift electro-hydraulic
- Lift – lower – drive functions at tiller handle
- Large steering turn
- Discharge indicator
- Vulkollan wheels

Options

- Special versions on demand

F Caractéristiques

- Mat central pour une bonne visibilité
- Variateur électronique permettant d'adapter la vitesse
- Régulation de la vitesse progressive
- Levée électro-hydraulique
- Translation, élévation, descente, sur la tête du timon
- Grand angle de braquage
- Indicateur de charge
- Roues vulkollan

Options

- Versions spéciales sur demande

Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques

Traglast	Capacity	Capacité	kg	1000	2x1000
Hubhöhe	Lifting	Levée	mm	90-1600	90-1600
Lastschwerpunkt	Load center	Centre de gravité	mm	600	600
Vorbaumaß L2	Drive unit length L2	Longueur partie motrice	mm	490	642
Außenmaße LxBxH	Dimensions LxWxH	Dimensions LxIxH	mm	1620x800x1980	1850x740x1980
Gabellänge	Fork length	Longueur de fourche	mm	1130	1160
Gabelzinkenbreite	Fork width	Largeur de fourche	mm	160	170
Tragbreite	Width over the forks	Largeur portée	mm	550	562
Lastrollen-Ø	Load wheel Ø	Galets Ø	mm	80x90	80x55
Stützenkrolle Ø	Supporting roller	Stabilisatrice Ø	mm	150x54	100x40
Antriebsrad-Ø	Drive wheel Ø	Motrice Ø	mm	250x80	200x85
Fahrgeschwindigkeit mit/ohne Last	Drive speed loaden/unloaden	Vitesse de translation avec/sans charge	km/h	3,5/5,0	4,5/6,0
Steigfähigkeit mit Last	Max. gradient with load	Rampe avec charge environ	%	7	8
Ohne Last	Unloaded	Sans charge	%	12	13
Antriebsmotor	Drive motor	Moteur de traction	kW	0,5	1,2
Hubmotor	Lift motor	Moteur de pompe	kW	2,0	2,2
Gewicht ohne Batterie	Weight without battery	Poids sans batterie	kg	320	470
Bestell-Nr.	Order-No.	Numéro de commande		EGV 1012-16	EGI 2012-16